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Ресурси цінової конкуренції на внутрішніх і зовнішніх ринках США, 

європейських держав, уключаючи Україну, практично вже вичерпані або 

будуть вичерпані найближчим часом. Тому вже зараз багато підприємств 

прагнуть «знайти» дієві конкурентні переваги для своєї продукції за рахунок 

зниження собівартості її виготовлення. З огляду на це виробники все частіше 

починають звертатися до логістизації виробничих процесів, включаючи й різні 

за змістом технологічні процеси. Тому використання логістики на виробничих 

підприємствах нині вважається одним з найважливіших завдань підвищення 

ефективності функціонування останніх.  

Дослідження досвіду багатьох передових підприємств України показало, 

що ефект логістики залежить саме від рівня використовуваних технічних 

систем і прийомів раціоналізації переміщення матеріальних потоків у межах 

внутрішньовиробничих систем. Тому саме розгляду цих питань і присвячено 

зазначений навчальний посібник. 

Структурно навчальний посібник складається з двох розділів. У першому 

розділі навчального посібника розглянуті концепції та системи управління 
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матеріальними потоками у виробничій фазі. Другий розділ присвячений 

розгляду прийомів логістичної оптимізації технологічних процесів на сучасних 

промислових підприємствах. Кожен розділ завершується контрольними 

питаннями та рекомендованою літературою для додаткового відпрацювання 

питань за означеними темами. Це допоможе студентам оцінити якість і рівень 

отриманих знань за питаннями, що вивчаються ними з використанням цього 

навчального посібника, та полегшить роботу з додатковими джерелами 

інформації з досліджуваних питань. 

У висновку слід зазначити, що особливістю навчального посібника є 

деталізація викладу матеріалу з використанням досвіду вітчизняних 

виробничих підприємств та описом реальних можливостей підвищення 

ефективності здійснюваних процесів на основі запровадження логістичного 

підходу. Матеріал, що поданий у посібнику, вдало поєднує теорію та практику 

використання логістики на виробничих підприємствах і буде корисним для 

підготовки фахівців для промислового сектору економіки.  
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